

# 利达丰集团建设桑蚕养殖基地，打造企业工业农业双线发展

五月正值桑蚕上簇吐丝的季节，利达丰集团开发的南充仪陇桑蚕养殖基地里一派繁忙景象，村民们们都鼓足了干劲忙著种桑养蚕。

仪陇县曾在 1986 年、2001 年和 2011 年先后三次被国务院确定为对中国革命作出特殊贡献的革命老根据地贫困县、国家扶贫开发工作重点县和国家新一轮集中连片扶贫开发工作重点县。全县有贫困村 285 个、贫困人口 10.1 万人。

为帮助政府打响扶贫攻坚战，利达丰集团在南充市仪陇县投资征地上千亩种桑并兴建蚕种场，扶持当地农民栽桑养蚕，所产蚕茧再由利达丰的工厂收购经营，以产业发展带动扶贫脱贫。



南充素有“绸都”的美称，其丝绸生产和贸易源远流长。国家“一带一路”战略更是为四川的桑蚕丝绸产业发展带来新机遇。发展桑蚕还有周期短、见效快的优势，当年栽桑当年养蚕即可见到收益。因此在南充大力发展桑蚕养殖业能充分发挥地域优势，对提高当地农民收入、促进南充地区经济发展、带动贫困村工业化及解决“三农”问题都具有强有力的推动作用。

此外，桑树种植与护养，小蚕养殖等工作都非常适合农民在家门口直接务工创收。利达丰还组建了桑蚕养殖技术指导成员，加强技术指导来对桑蚕养殖户进行培训，帮助农民提高养殖技术，降低养殖风险。“授人以鱼不如授人以渔，我们来到这里不仅仅是捐款捐资，我们更希望能给农民自己致富的机会，所以我们在那里投资有机桑蚕基地，提供土地和技术，让他们通过自己的劳作来收获幸福，摆脱贫困。这就是我对扶贫工作的理解与目标。”许锐生坚定地说。



利达丰集团再收购这些优质的服装原材料，通过树立自主的布料品牌，在其自有服装工厂内制作高品质的丝绸制品，最终打造成为包括种桑养蚕、缫丝织绸、印染加工和外贸出口在内的服装生产全产业链。

利达丰一直坚信，企业在自身发展的同时 应不忘回馈社会，在仪陇县建设桑蚕养殖基地，希望不仅能帮助当地百姓安居乐业，更能拉动区域产业发展，加速当地经济增长，让精准扶贫这一政策在基层真正的落地落实，开花结果。

### 关于利达丰

利达丰的业务始于时装贸易，以环境及社会的可持续发展为首要任务，厂房设施策略性地融入能源效益原则所建造而成。透过实施无缝的后向整合策略，为客户提供一站式的服务，当中包括：产品开发、纺织品生产、印染、织布及时装制造。利达丰热切关注时装业发展的同时，亦关心员工及民众的福祉，在减少对环境的影响下，为全球客户提供价格合理、高品质的产品及创新解决方案。了解有关[利达丰](#)的资讯。



INNOVATION  
TRACEABILITY  
SUSTAINABILITY